



НА ПОРОГЕ АТОМНОЙ КАРЬЕРЫ

С 2018 года благодаря Белоярской АЭС 47 человек получили атомные специальности в Уральском федеральном университете. Ежегодно количество квот на целевое обучение растёт, а градообразующее предприятие очень заинтересовано в том, чтобы растить квалифицированные молодые кадры. В 2023 году базовскими «целевиками» в УрФУ стали 6 зареченцев.

«Атомной» поддержкой воспользовались и три выпускника школы №3, одноклассники Тимофей ВИКТОРОВ, Данил НИКОЛАЕВ и Марина САВЧЕНКО (на фото). Уже скоро они приступят к обучению в ведущем вузе страны, чтобы затем вернуться работать на Белоярскую АЭС, в атомной отрасли – одной из самых передовых и перспективных в мире.

Условиями для получения направления на обучение в ведущем ВУЗе страны от БАЭС являются в первую очередь высокие баллы ЕГЭ и средний балл аттестата. Но также учитываются и другие заслуги выпускника: участие в проектах «Школы Росатома», в атомной олимпиаде, в школьной жизни, спортивные достижения. Планка на градообразующем предприятии высока и для будущих специалистов. Но ребята полны энтузиазма и готовы воспользоваться всеми возможностями, которые предоставляет «Росатом», для раскрытия собственного потенциала. Соответствие высоким критериям они уже подтвердили, получив целевые направления в УрФУ. И в целом сегодняшние наши герои – люди незаурядные.

Данил НИКОЛАЕВ – очень серьезный молодой человек, увлекается чтением и наукой, участник и победитель Курчатовских чтений: в этом году он в экспериментальном режиме в составе группы школьников исследовал тему промышленного туризма в атомной отрасли (этот проект и занял 1 место).

Данил любит математику и физику, поэтому выбрал для обучения Уральский энергетический институт УрФУ и профессиональную образовательную программу «Атомные станции: проектирование, эксплуатация и инжиниринг». И уже сейчас готовится к началу учебного года – выстраивает режим дня, повторяет пройденное в школе. «Тренирую мозг, настраиваюсь на учёбу, уже не терпится приступить к занятиям», – признаётся новоиспеченный студент. Стать специалистом атомной отрасли Данил хочет по примеру своего отца, который работает на Белоярской АЭС.

Марина САВЧЕНКО окончила школу с золотой медалью, что уже говорит о её целеустремленности, умении достигать высоких результатов. Она самостоятельно выбрала Институт радиоэлектроники и информационных технологий и курс «Информатика и вычислительная техника». Родители выбор дальнейшего жизненного пути одобрили.

Марина тяготеет к исследовательской работе и неоднократно участвовала в Курчатовских чтениях и в проектах Атом-класса, который открыт в школе №3. Девушка призна-

ется, что ко всему относится очень ответственно, это одна из сильных сторон её характера. Во время учебы в вузе Марина планирует и свободное время проводить с пользой, только вот ещё не определилась с направлением – будет это спорт или творчество, решит, как только погрузится в студенческую жизнь.

А Тимофей ВИКТОРОВ уверен, что будет защищать честь УрФУ на легкоатлетических соревнованиях, ведь он уже в числе лучших спортсменов страны, кандидат в мастера спорта по триатлону. Отучившись в Институте новых материалов и технологий по программе «Автоматизация технологических процессов и производств», Тимофей планирует начинать карьеру на БАЭС, он уверен – это лучший из всех возможных вариантов: «Это хорошее будущее, достойная заработная плата и соцпакет. И ещё на БАЭС очень приветствуется и поддерживается спорт. В будущей профессии привлекло, что меня научат разбираться и в машинах, и в деталях – как что устроено, как это работает. В программе обучения будет инжиниринг и программирование. Мне это интересно. Мне нравится информатика. А ещё меня очень замотивировала мама, которая работает на Белоярской АЭС. Если буду хорошо учиться, хорошо работать, получу опыт и стаж, можно будет и на зарубежных атомных станциях побывать».

Последние летние дни вчерашние школьники, а теперь студенты стараются провести с пользой, но уже с нетерпением ждут предстоящего переезда в общежитие, знакомства с одногруппниками и предвкушают новый этап жизни. А Заречный их, конечно же, любит и ждёт, как сказал Глава городского округа Андрей ЗАХАРЦЕВ, обращаясь к вчерашним школьникам на праздновании городского выпускного. Мы тоже ждём и желаем успехов в учебе!

Оксана КУЧИНСКАЯ,
с использованием материалов БелКТВ

ЖКХ

ПРОДЛЕНИЕ ОГРАНИЧЕНИЙ В ПОДАЧЕ ГВС

По сообщению ООО «АтомТеплоЭлектроСеть», период отключения горячего водоснабжения в жилых домах и социальных объектах по адресам:

- ☑ УК «Ленинградская»: ул. Олимпийская, 1, 1а, 3, ул. Счастливая, 2;
- ☑ ООО «УК «Лесная сказка»: ул. Олимпийская, 5, 7, 9;
- ☑ детский сад «Солнышко» (ул. Победы, 19а), связанного с работами по строительству нового участка автодороги по ул. Энергетиков и реконструкцией тепловой сети на участке строительства, продлевается до 31.08.2023 г.

После окончания работ и возобновления подачи ГВС в горячей воде возможно присутствие ржавчины.

ПЕРЕКРЫТ ПРОЕЗД

По информации ООО «АТЭС», в связи с работами по перекладке трубопроводов тепловой сети от ТК1-11 до зданий по ул. Комсомольской, 8, 10, ул. Лермонтова, 21, ул. Свердлова, 4, 6, 6а, 8 с 14 августа перекрыт проезд около домов по ул. Комсомольской, 8, 10.

О датах отключения горячего водоснабжения, связанного с ремонтными работами, и адресах жилых домов и зданий, попадающих под отключение, будет сообщаться дополнительно.

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО

На стройплощадке Эко-парка выполняется устройство основания под игровые площадки.

Проведены планировочные работы площадки под парковку, вдоль нее уложен бортовой камень. Обустроено металлическое основание пешеходной дорожки. Выполняется покрытие из лиственницы.

На ул. Энергетиков осуществляется монтаж труб и обратная засыпка траншеи под ливневую канализацию. Ведется засыпка щебнем дорожного полотна, бетонирование закладных деталей опор освещения.

На набережной Белоярского водохранилища демонтированы старые опоры освещения и лотки ливневой канализации. Выполнена планировка площадок. Готовится траншея под электрокабель. Ведется устройство монолитных железобетонных фундаментов и устройство оснований под покрытие из тротуарной плитки.

Продолжается ремонт ул. Ленина: ведется демонтаж покрытия и бортового камня.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ЖКХ

Выполнены работы по подметанию и поливу дорог. Сделан отвод поверхностных вод по ул. Изумрудной в с. Мезенском.

11 августа осуществлен полив и выполнена прополка цветников на Таховском бульваре.

Ведутся работы по прополке цветников на пешеходной аллее от ул. Курчатова до «Малахита».

13 августа 3 этап кошения травы начат с ул. Ленина в районе стелы.

В 2023 году выполнено 93 заявки на ремонт детских площадок. В работе у подрядной организации еще 24. Работы по ремонту продолжаются.

Проведены работы по техническому обслуживанию фонтанов в сквере им. Юрия МУРАКОВА и на Таховском бульваре. Гидросооружения работают в плановом режиме.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В детских садах ребята отметили Всемирный день кошек: для тематической выставки принесли из дома свои игрушки, рисовали кошек, выпускали стенгазеты и смотрели презентации.

Накануне Дня физкультурника педагоги организовали для детей спортивные мероприятия и викторины.

Дошкольникам «Светлячка» инспекторы пожарной части напомнили о пожарной безопасности: показали познавательный мультфильм и провели беседы.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники Центра спасения продолжают регулярные рейды на акватории Белоярского водохранилища: в период с 7 по 13 августа проведено 14 рейдов.

Уважаемые зареченцы и гости города! Просим вас быть осторожными на водных объектах! Не оставляйте детей без присмотра, не купайтесь в состоянии алкогольного опьянения! Берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ФОТОФАКТ



фото: МКУ ГО Заречный «ДЕЗ».

РАБОТЫ ЗАВЕРШЕНЫ

На территории муниципального индустриального парка завершилось обустройство тротуара по направлению от ул. Восточной к садам и асфальтирование автомобильного проезда.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ОБРАЗОВАНИЕ

К ШКОЛЕ ВСЁ ГОТОВО



И не только к школе – все образовательные организации городского округа получили акты готовности к новому учебному году.

Межведомственная комиссия проверила подготовку не только учреждений образования (детских садов и общеобразовательных школ), но и спортивных школ СШ «Атом» и ДЮСШ СК «Десантники», Центра детского творчества, а также школ искусств – ДМШ и ДХШ.

Проверялось соответствие образовательных организаций требованиям и стандартам по самым разным направлениям: пожарная безопасность и антитеррористическая защищенность зданий, санитарно-гигиеническое состояние помещений, используемые образовательные программы.

Комиссия, в которую вошли представители администрации городского

округа, Управления образования, пожарнадзора, Центра гигиены и эпидемиологии, МСЧ-32, Росгвардии, ГИБДД, МО МВД, подошла к приемке детских образовательных организаций с максимальной требовательностью и тщательностью. В результате все организации получили акты о готовности к началу нового учебного года.

Как отметил начальник МКУ «Управление образования» Игорь СОЛОВЬЕВ, в некоторых школах и детсадах в настоящее время завершаются отдельные виды ремонтных работ, но к 1 сентября всё будет окончательно завершено, и учебный процесс начнется своевременно и в соответствии со всеми нормативными требованиями.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ОБУСТРОЙСТВО ПАРКА ЗА ЭНЕРГЕТИКОВ, 10: МНЕНИЯ ЖИТЕЛЕЙ РАЗДЕЛИЛИСЬ

Общественная комиссия по формированию комфортной городской среды провела выездное совещание в лесопарковой зоне за домом № 10 по ул. Энергетиков. Однозначного решения по вопросу, который касался установки скамеек в данном лесопарке, пока не принято, он будет обсуждаться в ближайшее время на заседании комиссии по ФГС с рассмотрением мнений жителей близлежащих домов.

Установить скамейки на участке лесопарка за домом по Энергетиков, 10 выразил намерения депутат Думы ГО Заречный Сергей СОЛДАТКИН в рамках расходования средств «депутатского миллиона». По его словам, с такой просьбой к нему обратились жители.

Однако на встрече 15 августа, организованную администрацией города прямо на потенциальном объекте благоустройства, эти жители, ратовавшие «за» скамейки, отчего-то не пришли. Зато пришли жильцы, активно высказывающиеся «против» – по их мнению, скамейки в этой лесопарковой зоне не нужны по нескольким причинам.

Во-первых, там и так частенько собираются нетрезвые граждане, своим шумным поведением



мешающие спать по ночам («недавно даже матрас принесли», делятся жильцы).

Во-вторых, эта территория уже исторически используется владельцами собак для выгула своих питомцев, что, безусловно, не будет способствовать спокойному отдыху пожилых людей или мамочек с детьми.

В-третьих, эта территория, по сути, кусок леса – тропинки там не проложены, освещения нет. И поэтому, если устанавливать там скамейки, нужно заняться и другим благоустройством – устройством дорожек, установкой светильников. А это уже совсем другой объем финансирования.

Учитывая, что обращение жителей к депутату СОЛДАТКИНУ об установке скамеек имеется в письменном виде, а мнение противников их установки выражено хоть и многочисленное, но устное, инициативные граждане выразили готовность тоже собрать подписи под своим «протестом».

Как только подписанное обращение поступит в городскую администрацию, общественная комиссия по формированию комфортной городской среды вновь соберется для всестороннего обсуждения этого вопроса и вынесения коллегиальных рекомендаций.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

АКТУАЛЬНО

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ ШКОЛЬНОЙ ФОРМЫ

Для многодетной семьи, имеющей среднедушевой доход ниже установленного в Свердловской области величины прожиточного минимума на душу населения, устанавливается мера социальной поддержки* – компенсация расходов на приобретение комплекта одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации, но не более 2000 рублей. Компенсация расходов на приобретение комплекта одежды предоставляется один раз в два календарных года на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательной организации, при соблюдении следующих условий:

- 1) многодетная семья проживает на территории Свердловской области;
- 2) многодетная семья имеет среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области;
- 3) ребенок (дети) обучается в общеобразовательной организации, расположенной на территории Свердловской области;
- 4) обращение с заявлением о предоставлении компенсации расходов на приобретение комплекта одежды последовало в течение календарного года, в котором были понесены такие расходы;
- 5) ребенок (дети) не находится на полном государственном обеспечении

Комплект одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации включает в себя:

- 1) костюм;
- 2) не менее двух разных предметов одежды: **предметы одежды для мальчиков и юношей:** костюм, пиджак (кардиган, жакет), брюки, жилет, рубашка (сорочка), свитер (джерсер), пуловер, водолазка, фуфайка, аксессуар (галстук, поясной ремень);

предметы одежды для девочек и девушек: костюм, платье, сарафан, юбка, брюки, пиджак (кардиган, жакет), жилет, блузка (рубашка), водолазка, фуфайка, фартук, кофта, свитер (джерсер), пуловер, аксессуар (шарф, галстук, поясной ремень).

Предоставление многодетной семье компенсации расходов на приобретение комплекта одежды осуществляется Управлением социальной политики по месту жительства либо по месту пребывания родителя (законного представителя) ребенка (детей) на основании его заявления и документов, подтверждающих соблюдение условий предоставления компенсации расходов на приобретение комплекта одежды.

Родителю (законному представителю) несовершеннолетнего обучающегося, получающему на день подачи заявления в соответствии с За-

коном Свердловской области от 14 декабря 2004 года № 204-ОЗ «О ежемесячном пособии на ребенка» ежемесячное пособие на этого ребенка либо в соответствии с Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» социальное пособие малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, предоставление документов для исчисления среднедушевого дохода не требуется.

● За консультацией обращаться в Управление социальной политики № 10 по адресу: г. Заречный, ул. Ленина, 12, приемные дни — понедельник, среда с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 12.48, телефон: **8 (34377) 7-37-00.**

● Заявление и документы принимаются в филиалах Многофункционального центра: г. Заречный, ул. Курчатова, 17, телефон: **8 (34377) 3-00-08.**

* В соответствии с Постановлением Правительства от 29.01.2016 г. № 58-ПП «Об утверждении Порядка предоставления компенсации расходов на приобретение комплекта одежды для посещения ребенком общеобразовательной организации» (в целях реализации пункта 1-2 статьи 2 Закона Свердловской области от 20 ноября 2009 года N 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области»).

ПРАЗДНИК

БОЯРКА ОТМЕТИЛА ДЕНЬ ДЕРЕВНИ

Угоститься русскими баранками и послушать душевные песни собрались жители и гости Боярки 12 августа, чтобы отметить День деревни.

При входе на праздник всех встречала веселая игрушечная корова, а недалеко от сцены расположился вкусный уголок со сладкой ватой и попкорном. Поздравить боярцев пришел директор ЦКДС «Романтик» **Николай ХАХАЛКИН**: «Поздравляю всех жителей Боярки с Днем деревни. Желаю всем здоровья, счастья, благополучия, хорошего урожая, вкусных заготовок».

Важной частью торжества стал праздник русского платка, собравшимся рассказали о способах завязывания платка в разные исторические времена.

Не мог обойтись День деревни без ярмарки, где были представлены украшения ручной работы, продукты кролиководства и фермерских хозяйств, плетеные корзины. Народные песни, пляски, и даже танцевальный мастер-класс. Развлечения нашлись и для взрослых, и для самых маленьких.

По материалам БелКТВ



19 АВГУСТА – ДЕНЬ ДЕРЕВНИ ГАГАРКИ, 20 АВГУСТА – ДЕНЬ СЕЛА МЕЗЕНСКОГО

В предстоящие выходные на сельской территории сразу два праздника. День рождения отмечают деревня Гагарка и село Мезенское.

День деревни Гагарки – 19 августа (в субботу) с 11.00 до 22.00.

В программе празднования: сельскохозяйственная ярмарка «Сделано в Гагарке», мероприятия для детей, работа танцевальной площадки под открытым небом с караоке, концерт.

Место проведения:

Дом досуга «Заря» (д. Гагарка, ул. Ленина, 2А).

Внимание:

- 19 августа с 9.00 до 23.00 в месте празднования будет действовать запрет на розничную продажу алкогольной продукции.

День села Мезенского – 20 августа (в воскресенье) с 14.00 до 18.00.

В программе празднования: тематические мероприятия для детей и взрослых, концерт.

Место проведения: территория, прилегающая к ул. Новой (напротив школы) с. Мезенского.

Внимание:

- 20 августа с 12.00 до 19.00 в месте празднования будет действовать запрет на розничную продажу алкогольной продукции;

- 20 августа с 13.30 до 18.30 в месте празднования на участке автодороги по ул. Новой будет ограничено движение транспортных средств.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

ЗАРЕЧНЫЙ ВЫБИРАЕТ ЗОЖ!

В минувшее воскресенье, 13 августа, в спорткомплексе «Электрон» состоялся Фестиваль ВФСК «ГТО», посвященный Дню физкультурника.

Традиционно в этот день все желающие могли пройти испытания комплекса «Готов к труду и обороне!» (при соблюдении ряда условий). Подобный формат празднования Дня физкультурника в городском округе Заречный проводится второй раз. В этом году в Фестивале приняло участие 54 человека – количество желающих испытать себя и получить заветный значок выросло. Примечательно то, что 13 августа пришли и улучшили свои результаты участники прошлого года фестиваля. Всего таких спортсменов было больше десятка.

Как рассказал Николай Зубцов, начальник отдела развития массового спорта Управления культуры, спорта и молодежной политики ГО Заречный, при помощи комплекса ГТО можно проверить уровень своей физической подготовленности: «С этого года испытания изменили и сделали их по физическим качествам человека: сила, ловкость, быстрота, гибкость, координация. Соответственно, по всем этим испытаниям каждый может проверить, насколько хорошо или плохо то или иное качество развито у человека».

Особенностью нынешнего Фестиваля ГТО стал семейный зачет. В нём приняло участие 6 команд. Подоб-

ный формат мероприятия ГТО в городском округе Заречный проводился впервые.

Участникам семейного зачета нужно было выполнить 4 испытания в соответствии со своей возрастной ступенью.

Победителем стала команда «Пятачки» (**Семен и Александр ТОРЧАНСКИЕ**) с результатом 572 балла.

Второе место – «Ленивая семья» (**Кира и Мария ИСАКОВЫ**), 558 баллов.

Третье место – «Пестерята» (**Екатерина и Александр ПЕСТЕРЕВЫ**), 502 балла.

Итоги фестиваля и вручение знаков отличия ГТО разного достоинства участники фестиваля смогут получить осенью после проверок протоколов. Всё больше молодежи и людей среднего и старшего возраста присоединяются к всероссийскому движению и это не удивляет – люди стремятся жить здорово и активно.

За помощь в организации и проведении фестиваля организаторы благодарят Белоярскую АЭС, руководство и сотрудников СК «Электрон», судей и волонтеров проекта.

Поздравляем победителей и призеров! Желаем всем участникам не останавливаться на достигнутом, занимаясь физической культурой и вести здоровый образ жизни!

По материалам БелКТВ и ВК-группы «ВФСК «ГТО» Заречный»



фото: ВК-группы «ВФСК «ГТО» Заречный»

СПОРТ

КОМИССИЯ ПОДТВЕРДИЛА БЕЗОПАСНОСТЬ ГИДРОТЕХНИЧЕСКИХ СООРУЖЕНИЙ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС

По итогам плановой целевой производственной проверки комиссия Концерна «Росэнергоатом» сделала вывод о том, что безопасность гидротехнических сооружений Белоярской АЭС обеспечивается на должном уровне.

В состав комиссии входили представители Технологического филиала Концерна, шести российских атомных станций, Санкт-Петербургского проектного института – филиала «Атомэнергопроект», ЦАСПТР «ЭПРОН» – филиала «АТЦ Росатома».

«Комиссия проверила все мероприятия, связанные с эксплуатацией и производственным контролем, и состояние гидротехнических сооружений. Эксперты отметили, что проверка прошла эффективно, наши специалисты хорошо взаимодействовали с членами комиссии, продемонстрировали всё оборудование во время обходов и предоставили все необходимые документы. По итогам проверки определены пути дальнейшего развития мероприятий, обеспечивающих безопасность гидротехнических сооружений», – отметил директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.



Справочная информация.

В состав гидротехнических сооружений Белоярской АЭС входят гидроузел с плотиной длиной 260 метров и высотой 22 метра, открытые подводящие каналы, открытые и подземные отводящие каналы, блочные насосные станции, стальные напорные и сливные водоводы циркуляционной и технической воды, комплекс устройств и механизмов, обеспечивающих безопасное функционирование гидросооружений, и т. д. Вода Белоярского водохранилища используется для охлаждения конденсаторов турбин энергоблоков Белоярской АЭС.

Сегодня Россия продолжает обеспечивать стабильную энергетическую безопасность. Энергетика является основой поступательного социально-экономического развития страны, снабжения промышленности и граждан. Отечественный топливно-энергетический комплекс работает на повышение конкурентоспособности национальной экономики, способствует развитию и благоустройству регионов страны, городов, поселков, на улучшение качества жизни граждан.

ГЛАВА ЕКАТЕРИНБУРГА ОЦЕНИЛ УЧАСТИЕ БЕЛОЯРСКОЙ АЭС В ПРАЗДНОВАНИИ 300-ЛЕТИЯ ГОРОДА

Глава Екатеринбурга **Алексей ОРЛОВ** и его заместители посетили фестиваль «Екатеринбург 300», который открылся на центральной площади города и оценили, что впервые в фестивале примет участие уникальная уральская АЭС на быстрых нейтронах.

Белоярская АЭС поставила на площади 1905 года стену из живого мха и позволила подзарядить телефоны «от реактора БН-800» – 3Д-макета центрального зала энергоблока № 4. Дети на площадке атомной станции могут примерить одежду атомщика, поиграть в «переработку» отработанного ядерного топлива и получить памятные сувениры.

В день открытия фестиваля в лектории впервые массовому зрителю показали виртуальную экскурсию по Белоярской АЭС, которую до этого демонстрировали на международной выставке ЭКСПО в Дубае.

После виртуальной экскурсии эксперты рассказали о том, какое влияние Белоярская АЭС оказывает на экологию Свердловской области.

«Символично, что павильон Белоярской АЭС находится в зоне «Будущее» фестиваля, ведь будущее Екатеринбурга невозможно представить без чистого и надежного источника электроэнергии. 4 энергоблок Белоярской АЭС уже сегодня работает на «топливе будущего» – МОКСе, которое возвращает в энергетический цикл отработанное ядерное топливо других атомных станций, делая мир чище и поставляя свет и тепло всем жителям Уральского региона», – подчеркнул директор Белоярской АЭС **Иван СИДОРОВ**.

Площадка фестиваля открылась для посетителей 12 августа и будет работать в течение 10 дней. По данным организаторов, ежегодно фестиваль посещает более 200 000 жителей Екатеринбурга и гостей города.



БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

На правах рекламы

БЕСПЛАТНОЕ ОПЕРАТИВНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
КАТАРАКТЫ ПО ПОЛИСУ ОМС*

Лицензия № ЛО-18-01-002729 от 12.08.19 г.

МОНА ЛИЗА
ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА

Запись по тел.:
8-903-082-33-74

г. Заречный, ул. Таховская, 14

* Лечение катаракты (т.е. фактуклинизация, согласно «Технологии медицинских услуг», ул. Промышленности Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 13.10.2017 года №804) осуществляется в клинике «Мона Лиза» по адресу: г. Пермь, ул. Суклова, 18 (ООО «Полемикла «Новый взгляд», ОГРН 1141831004899).

**ООО «Полемикла «Новый взгляд» участвует в реализации программы «Справедливое будущее» граждан на территории по ОМС. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ПОДБОР ПЕРСОНАЛА ДЛЯ РЖД
ДОВЕРИЛИ ИСКУССТВЕННОМУ ИНТЕЛЛЕКТУ

МегаФон предоставил «Российским железным дорогам» решение «Интеллектуальная обработка вызовов», которое позволяет передать искусственному интеллекту часть задач по подбору персонала. Цифровой рекрутер проводит первичное общение с потенциальными сотрудниками и способен освободить от рутинных задач HR-специалистов.

Сервис МегаФона интегрируется с платформой управления подбором персонала РЖД. Подбор, в которой содержится информация об открытых вакансиях. Система собирает отклики на них или выполняет поиск кандидатов по резюме. Голосовой робот МегаФона автоматически получает из РЖД. Подбор данные кандидата и совершает первичный звонок с предложением рассмотреть вакансию. Он рассказывает о должностных обязанностях, графике работы и других важных условиях.

Если кандидат подтверждает, что вакансия ему интересна и подходят условия, голосовой робот МегаФона переводит звонок на сотрудника службы персонала РЖД, который назначает дату и время очного собеседования. После звонка робот автоматически сохраняет решение кандидата в РЖД. Подбор – HR-специалисты компании в любой момент могут уточнить информацию по каждому кандидату, а также проанализировать ожидания соискателей в целом.

Голосовой робот, созданный на основе искусственного интеллекта, начинает общение по заранее разра-



На правах рекламы

ботанным сценариям, но подстраивается и обучается в процессе диалога. Он всегда обращается к кандидату по имени – и около 90% собеседников не отличают в процессе диалога работа от человека. Кроме того, голосовой помощник автоматически определяет, в каком регионе живет кандидат на вакансию, сопоставляет информацию с часовым поясом и самостоятельно подбирает наиболее подходящее время для звонка.

«РЖД – один из крупнейших работодателей в стране. При наших объемах найма с внешнего рын-

ка труда, а это около 100 тысяч человек в год, автоматизация HR-процессов и роботизация рекрутинга – один из приоритетов кадрового блока. В настоящее время ИТ-решение от МегаФона в нашей компании используется в пилотном режиме. В месяц голосовой робот совершает более 8000 звонков. Этот инструмент позволил нам снизить нагрузку на HR-специалистов и сократить время первичной коммуникации с кандидатом. Также мы видим, что робот существенно повышает конверсию кандидатов, записанных на интервью», – отметил начальник департамента управления персоналом РЖД Сергей САРАТОВ.

«Интеллектуальные голосовые роботы уже активно используются бизнесом для автоматизации работы колл-центров. Однако с развитием технологий искусственный интеллект может брать на себя более широкие задачи, освобождая сотрудников от сложных рутинных операций. Робот будет полезен не только бизнесу – он может охватить большую аудиторию, чем сотрудники HR-подразделения – но и самим соискателям. Голосовой ассистент предоставляет кандидатам информацию о вакансиях в востребованных и точных формулировках, что удобно для восприятия, способен ответить на вопросы и поддержать разговор, и мы уверены, что такое решение будет востребовано», – отмечает директор по развитию корпоративного бизнеса МегаФона Наталья ТАЛДЫКИНА.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам

службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат

г. Заречный и Белоярского района

(г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11

– пункт отбора на военную службу

по контракту (г. Екатеринбург,

ул. Бакинских Комиссаров, 173).

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»
В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алещенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекресток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

На правах рекламы

33 КОМОДА

с 1 августа
по 15 сентября

Кровать Джуниор

5.970

7020

выгода
1.050

Полка угловая

950

1110

выгода
160

скажи на кассе МИНУС 10 и получи скидку 10% на всю мебель*

Заречный,
Победы, 9А(34377) 7-88-96
33komoda.ru

*Промокод действителен до 15 сентября 2023 года включительно и не суммируется с другими акциями и бонусными картами. Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ЦДТ ПРИГЛАШАЕТ ДЕТЕЙ
НА ЗАНЯТИЯ

Центр детского творчества с 14 августа проводит набор детей 5-18 лет на программы дополнительного образования. Рады всем и каждому в кружках технического, хореографического, художественного творчества.

Информация по телефону:
8 (34377) 3-12-06.

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые и надёжные руки щенка-девочки, помесь гончей, возраст 4 месяца. Окрас рыжий с чёрной спиной. Не для охоты!

Бесплатно. Привита, стерилизована.

Телефоны: 8-904-170-27-80,
8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

ПРИМИ УЧАСТИЕ
В ГОРОДСКОМ МОЛОДЁЖНОМ «ЖИВОМ ВЕЧЕРЕ»

Поёшь? Играешь на инструментах? Тебе негде себя проявить? Мы создали специальную площадку для талантливой молодёжи, где ты сможешь свободно выступить перед публикой и получить фидбек, побороть все страхи сцены в уютной вечерней обстановке среди таких же ребят нашего города!

Мероприятие проводится в формате «уличных музыкантов» для развития и поддержки молодёжи.

С заявками на участие и по всем вопросам обращаться к Виктории ВОХМИНЦЕВОЙ на ВК-страницу https://vk.com/vikk_volkk.

Мероприятие организуется при поддержке Молодёжного совета и ДК «Ровесник».

О СМЕНЕ ПАСПОРТОВ

Уважаемые жители городского округа Заречный!

Напоминаем, что по достижении 20-летнего и 45-летнего возраста наступает обязанность – сменить паспорт.

Паспорт – основной документ, удостоверяющий личность гражданина. Он требуется везде – при устройстве на работу, при обращении в банк, для получения госуслуг. При этом важно, чтобы документ не был просрочен.

Для замены документа законодательством установлен срок в 90 дней. В течение этого периода паспорт остается действительным.

В случае нарушения срока, определенного для замены паспорта, на его владельца могут быть наложены штрафные санкции.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный